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Apmierinātība ar pašreizējo darbu
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A1. Cik apmierināts kopumā Jūs esat ar savu pašreizējo darbu?

Apmierināti Neapmierināti Grūti pateikt

1%

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi augstāks nekā iepriekšējā periodā (2016.gads)

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi zemāks nekā iepriekšējā periodā (2016.gads)

75% 24%

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017



Darba vietas stabilitāte 40%

Grūtības atrast citu darbu, nav alternatīvas 33%

Labas attiecības ar kolēģiem (labs iekšējais mikroklimats) 30%

Atbilstošs atalgojums 28%

Interesants darba saturs, patīk darbs, nozare 28%

Uzņēmuma atrašanās vieta (tuvu dzīvesvietai) 27%

Elastīgs darba laiks 19%

Labi darba apstākļi 16%

Optimāls līdzsvars starp darbu un personīgo dzīvi 15%

Papildus labumi un bonusi 12%

Zems stresa līmenis 8%

Laba uzņēmuma reputācija, tēls 6%

Labas personīgās, profesionālās izaugsmes iespējas 6%

Atzinība no darba devēja un kolēģu puses 6%

Laba, efektīva uzņēmuma vadība 3%

Cits iemesls 1%

Galvenie iemesli, kas notur pašreizējā darbā
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Q3. Lūdzu, norādiet trīs galvenos iemeslus, kas Jūs notur pašreizējā darbā?

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi augstāks nekā iepriekšējā periodā (2016.gads)

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi zemāks nekā iepriekšējā periodā (2016.gads)



Galvenie iemesli, kāpēc aizietu no darba
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Q4. Lūdzu, norādiet trīs galvenos iemeslus, kāpēc Jūs aizietu no darba?

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017

Lielāks atalgojums 60%

Personīgi apsvērumi (ģimenes stāvoklis, veselība, vecums u.c.) 27%

Uzņēmuma reorganizācija, darbības pārtraukšana 18%

Interesantāks darba saturs 17%

Labākas personīgās, profesionālās izaugsmes iespējas 17%

Labāki piedāvātie labumi un bonusi 17%

Mazāks stresa līmenis 15%

Slikti darba apstākļi 15%

Sava biznesa uzsākšana 14%

Neapmierinošas attiecības ar kolēģiem (slikts iekšējais mikroklimats) 13%

Uzņēmuma atrašanās vieta (tālu no dzīvesvietas) 12%

Bažas par darba vietas stabilitāti 9%

Neapmierinoša, neefektīva uzņēmuma vadība 9%

Došanās darbā uz ārzemēm 8%

Līdzsvars starp darbu un personīgo dzīvi 8%

Elastīgāks darba laiks 6%

Slikta uzņēmuma reputācija, tēls 4%

Cits iemesls 1%

Nav iemesla mainīt darbu 6%

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi augstāks nekā iepriekšējā periodā (2016.gads)

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi zemāks nekā iepriekšējā periodā (2016.gads)



Apmierinātība ar darba un ģimenes dzīves līdzsvaru
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Q5AB. Kopumā, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar darba un personīgās dzīves līdzsvaru savā pašreizējā darbavietā?

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017

Darba ņēmēju ir neapmierināti ar 

darba un personīgās dzīves līdzsvaru

Darba ņēmēju ir apmierināti ar darba 

un personīgās dzīves līdzsvaru

69% 

28% 



Darba un ģimenes dzīves saskaņošanas iespējas
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66% 25%

A3. Vai Jums tiek nodrošinātas darba un ģimenes dzīves saskaņošanas iespējas (piemēram, elastīgs darba laiks, attālināta darba iespējas u.c.)?

Jā Nē

9%

Grūti pateikt

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017



44%

33%

19%

3%

1%

25%

9%

Elastīgs darba laiks

Papildus brīvas svētku dienas bez jau
oficiāli kalendārā noteiktajām

Attālināta darba iespējas

Bērna pieskatīšana darba vietā

Citas iespējas

Netiek nodrošinātas nekādas iespējas

Grūti pateikt/NA

Darba un ģimenes dzīves saskaņošanas iespējas
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66%

A4. Kādas tieši iespējas darba un ģimenes dzīves saskaņošanai Jūsu darba vietā tiek nodrošinātas?

Jā

Darbs Personīgā dzīve

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi augstāks nekā iepriekšējā periodā (2014.gads)

- Rādītājs ir statistiski nozīmīgi zemāks nekā iepriekšējā periodā (2014.gads)



Darba ietekme uz ģimenes dzīvi un otrādi
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Q19. Cik bieži katra no minētajām situācijām ar Jums ir atgadījusies pēdējo 12 mēnešu laikā? 

93%

86%

Pārnācu mājās no darba pārāk 

noguris/-usi, lai veiktu nepieciešamos 

mājas darbus

Man ir bijis grūti pildīt pienākumus 

ģimenē darbā pavadītā laika dēļ

78%
Man ir bijis grūti koncentrēties darbam 

mājās veicamo pienākumu dēļ

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017



Darba ietekme uz ģimenes dzīvi un otrādi
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Q19. Cik bieži katra no minētajām situācijām ar Jums ir atgadījusies pēdējo 12 mēnešu laikā? 

Bāze: darba ņēmēji, n=913

Dati: TNS, 2017
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Pārnācu mājās no darba pārāk noguris/-usi, lai veiktu
nepieciešamos mājas darbus

Man ir bijis grūti pildīt pienākumus ģimenē darbā
pavadītā laika dēļ

Man ir bijis grūti koncentrēties darbam mājās veicamo
pienākumu dēļ

Katru dienu Vairākas reizes nedēļā Vairākas reizes mēnesī Vairākas reizes gadā Retāk Nekad Grūti pateikt/NA

%
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Paldies!

Jautājumi?

Kantar TNS, Kronvalda bulvāris 3-2, Rīga, LV-1010, t +371 67 09 63 00, w www.tns.lv, t @TNSLatvia f facebook.com/tnslatvia

Ingrīda Libora

Kantar TNS

Klientu vadītāja

Tel: 67 096 300

E-pasts: ingrida.libora@kantartns.com

Web: www.tns.lv

Adrese: Kronvalda bulvāris 3-2

Rīga, LV-1010 
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